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Кубок России по киокусинкай
06 – 09 марта 2020 г., Москва.

Условия финансирования.


Министерство спорта РФ осуществляет финансовое обеспечение спортивных соревнований в соответствии с Порядком финансирования за счет средств федерального бюджета и Нормами расходов средств на проведение физкультурных и спортивных мероприятий. Включенных в ЕКП на 2020 год.
Финансирование статей затрат, связанных с расходами по командированию на турнир участников соревнований, тренеров и судей (проезд к месту проведения соревнований и обратно, питание, размещение, страхование), – обеспечиваются за счет средств командирующих организаций.
Для покрытия затрат, связанных с проведением соревнований, могут привлекаться внебюджетные источники финансирования.

       	Оргкомитетом соревнований принято решение о стартовом взносе в размере 3000 рублей с каждого участника независимо от количества дисциплин, в которых спортсмен принимает участие (в виде добровольного пожертвования), для частичного возмещения расходов оргкомитета.

ВНИМАНИЕ! Информация для представителей команд. За каждого заявленного спортсмена, но не прошедшего мандатную комиссию, взимается штраф в размере стартового взноса. Заявленным считается спортсмен, включенный в предварительные пули. 


