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Спартакиада находится в стадии переноса сроков проведения на 16-19 ноября 2017 года. Ждём подписания приказа о переносе.

Место проживания участников – отель «Имеретинский»
Место проведения – Ледовый дворец спорта «Айсберг»

Сообщаем Вам расписание мероприятий Спартакиады по киокусинкай:
16 ноября - день приезда. 
15.00 – 18.00 Комиссия по допуску и взвешивание участников
18.15 – 20.00 Собрание судей
20.00 – 20.30 Собрание представителей

Обращаем Ваше внимание, что судьям необходимо прибыть в г. Сочи 16 ноября до 16:00 местного времени.

17-18 ноября - дни проведения соревнований
19 ноября - день отъезда

Как только будет подписан приказ о переносе сроков Спартакиады мы подадим судейские вызовы на подпись.

Минспорт России оплачивает судьям проезд, проживание и заработную плату. Но! только с 16 по 19 ноября. Просим это учитывать при покупке билетов на Спартакиаду.
Если билеты будут приобретены на другие даты - стоимость не возвращается. Всем судьям необходимо прибыть в г. Сочи 16 ноября (до 18:00), а выехать из г. Сочи 19 ноября.
Компенсировать будут только самолет (экономический класс) или поезд (плацкарт, купе). Сервисные сборы (например питание в поезде) - не компенсируется.

Также обращаем Ваше внимание, что на проезд судей заложена определенная сумма, которую Минспорт не сможет превысить. Поэтому просим Вас перед покупкой билетов согласовать сумму с АКР.

Вниманию ГСК! Вы можете приехать в г. Сочи 15 ноября, а выехать из г. Сочи 19 ноября. Просьба смотреть билеты именно на эти даты - с 15 по 19 ноября.

Уважаемые судьи, мне сегодня организаторы обещали, что подготовят инструкцию для судей. Но сколько её ждать - неизвестно, поэтому направляю Вам информацию, которая известна на настоящий момент.

Руководителей судейских коллегий по дисциплинам прошу подтвердить участие заявленных ранее судей в Спартакиаде 16-19 ноября.
